

郎平出山

4月25日在京正式以女排新主帅身份亮相，带领两支球队的她即将进入“铁人状态”

经过一个月的纠结，郎平终于身着一身利落的小套装出现在了女排主教练媒体见面会上，她说这是她主教练生涯中最纠结的一次决定。但对于接手中国女排后的后续工作，郎平已经有了比较清晰的思路。她也将一改每次比赛都把成绩放在第一位的老做法，提出“每一次比赛都会有选择和目标，不一定把成绩放在第一位，但必须一年一个重要比赛，其他比赛围绕这个重要比赛进行。”

俗话说“好事多磨”，“郎平出山”这个议题这一个月来吊足了媒体和外界的胃口，当终于到了宣布的时候，4月25日北京体育馆的见面会现场，吸引了上百位记者前来采访与见证。幸好排管中心早有安排，将会场设置到了体育馆宽敞的大堂里举行，尽管如此，长枪短炮还是挤了个水泄不通。

终于下定决心的郎平此次抵达北京心情看上去很不错，为了这个见面会，她也做了非常充分的准备，4月24日抵达北京，紧接着与排管中心主任潘志琛商谈最后的上任细节后，为了防止第二天早上

孙海平：中国男子110米栏处于困难时期

4月27日，全国田径大奖赛首站在广东肇庆开赛。4月26日，国家体育总局田径运动管理中心在赛前召开了短跨跳项目备战研讨会暨动员会。孙海平在发言时坦言，随着刘翔的两次受伤，男子110米栏正处于最困难的时期。未来目标是希望小将谢文骏能在里约奥运会上冲击奖牌。

伦敦奥运会受伤后，刘翔一直在美国进行康复治疗，不过他并没有就此退出人们的视野。就在几天前，刘翔刚刚委托父亲向雅安地震灾区捐款30万元人民币，并在微博中为雅安加油。

在昨天会上的专题发言中，孙海平认为无论从取得的成绩还是

本身水平来看，目前国内都无人可以超越刘翔。说起刘翔的近况，他透露，刘翔已经能做些简单的低负荷训练。

孙海平认为，国内目前有一批比较出色的跨栏选手，但与刘翔的差距还很大，现在看来唯一有望进入世界前八的只有刘翔的师弟谢文骏，孙海平希望他能在里约奥运会上冲击奖牌。

据悉，参加完今明两天的广东肇庆全国大奖赛后，谢文骏今年首个国际室外赛事将是5月18日的钻石联赛上海站，而在5月21日，他还将前往北京鸟巢参加国际田径挑战赛。

(青飞)



广告



堵车迟到，当晚她特意从北京的家里搬到了国家体育总局对面的天坛饭店，还特意去发型屋吹了个发型。

第二天早上9时半，郎平穿上早已搭配好的小套装，佩戴上合衬的项链、手链，在中国女排助教赖亚文的陪同下，步行前往对面的见面会场。

与郎平一同出席见面会的还有新鲜出炉的中国男排主教练谢国臣和中国女子沙排主教练缪志红，不过前二者的讲话非常简短。这令郎平稍微感到有些尴尬，还特意解释了一下：“我非常认真地准备了讲话稿，主要担心脱稿说不清楚。”在郎平的发言里，她感谢了国家体育总局、媒体和球迷，还特意用“正能量”这种流行语汇来形容大家给予的支持。

郎平说作出“重新出山”的决定非常不容易，也是最纠结的一次，主要是担心自己身体能否承受这个工作量。不过最后她选择相信女排这个团队，也相信排管中心“密切配合”的承诺。

尽管作出接任的决定的时间不长，郎平对于接任后的工作还是有了相对清晰

的思路，现场她也解答了几个大家最为关心的中国女排人员如何组建、接下来的任务和目标、如何平衡兼任中国女排以及恒大女排主教练的问题。虽然每一个大家提出问题，郎平并非会给出非常明确的答案，但有一说一较为诚恳的态度，还是令往媒体满意而归。

此次郎平出山，除了排管中心的支持外，她还得到了家人的理解和支持，她90岁的老母亲在她犹豫的时候，只说了一句话：“小平，你做决定吧，做什么决定我都支持你。”而女儿白浪更是以一句：“妈妈在哪都是教排球，只要你开心就好！”打消了郎平最后一丝的顾虑。

在做出接任的决定后，郎平也将进入“铁人状态”，24日上午结束恒大女排的训练后，下午返回北京，25日上午出席见面会，下午与排协协商组队细节，晚上赶回广州，26日上午还将有一堂恒大女排的公开训练课，周六出发去亚俱杯……可以预见接下来的半年、乃至接下来的三年多时间，郎平的工作将应接不暇。

(雅维)

中国球员能力太强了

前几天全运男篮预选赛重庆赛区的比赛出现了有趣的一幕：北京队在场上进行热身训练时，翟晓川一记看上去不算暴力的扣篮居然将赛场的篮板给扣碎了。相较于这个有趣的细节，此后官方的回应更加值得玩味。

对于外界的质疑，比赛承办方的解释是：“主要是扣篮产生的共振太强了，球员力量比较大，体重比较重，翟晓川扣篮前，北京队队员非常兴奋，都在不停地扣篮表演，产生了很强的共振，加上翟晓川扣篮的姿势可能不太对”，另外他们还强调，“我们跟总局交换了意见，这也是好事情，说明我们队员的力量水平越来越高，能力越来越强。”

(李林)